



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励



破拆“事故车辆”，拯救“伤员”。



120急救人员抢救“伤员”。



“伤员”被送上救护车。

“高速”救援

25日,济宁市交警支队在济徐高速公路任城段举行高速公路交通事故应急救援演练。

当日上午10点,济徐高速公路任城段两辆小轿车与一大客车追尾,造成小轿车变形,多人被困……

接到报警后,济宁市交警支队立即启动高速公路恶劣天气道路交通应急预案,安排民警赶赴现场,防治发生二次事故。

在调集相关力量的同时,交警和路

政巡逻人员首先赶到现场,在向交警支队指挥中心汇报后,民警第一时间在事发地点附近摆放反光锥筒,设置警戒区,并封锁高速公路,引导人员疏散。

5分钟后,消防队员赶赴现场,在交警的引导下,分别从事故车辆两侧接近现场,并使用专业工具对变形车辆进行破拆,救出被困人员。

随后,在现场等候的120急救人员在对其伤员进行紧急救治,然后将其抬至

救护车,送往医院治疗。

事故处理民警在采取现场绘图、现场拍照、填写现场勘查记录后,将事故车辆拖离“事故”现场。

短短10分钟内,一场“事故”处置完毕,由交警、交通、安监等多个部门联合举办的高速公路交通事故应急救援演练圆满结束。

本报记者 姬生辉 通讯员 刘存东



勘查“事故现场”。